

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОЛІМП»

Україна 49000, м. Дніпропетровськ вул. Феодосійська, Тел. (0562)36-90-09
р/р 26004060807963 у ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299, код ЄДРПОУ 30205609

Вих. № 03/06-2
Від 03.06. 2019 р.

До Конфліктної комісії
АТ «Укргазвидобування»

Скаржник:

Приватне підприємство «ОЛІМП»
ЄДРПОУ 30205609

Адреса:

49000, м. Дніпро, вул. Феодосійська №1

Електронна адреса: b-smak@termi.dp.ua

Контактний номер телефону: (0562)36-90-09

Контактна особа: Директор –

Скоренкова Анастасія Миколаївна

Номер процедури закупівлі: УБГ18П-204
Ідентифікатор закупівлі UA-2018-09-27-002256-с

СКАРГА

на бездіяльність Замовника АТ «Укргазвидобування»
в особі філії Бурове управління «Укрбургаз»

10.12.2018 року Замовником закупівлі АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» було проведено аукціон на закупівлю «УБГ18П-204_85140000-2 Послуги у сфері охорони здоров'я різні (надання домедичної допомоги працівникам бурових бригад)» лот № 2 (Послуги надання домедичного супроводу працівників бурових бригад Полтавського ВБР).

За результатом даного аукціону найбільш економічно вигідною пропозицією було визначено пропозицію Учасника ТОВ «Небозвід».

ПП «Олімп» також був Учасником вищевказаного аукціону, але зайняв друге місце. При аналізі документів ТОВ «Небозвід», наданих на розгляд Тендерного комітету Замовника, нами було встановлено ряд невідповідностей вимогам Документації допорогової закупівлі № УБГ18П-204 Замовника, про що ми невідкладно повідомили Тендерний комітет замовника листом №141/18 від 19.12.2018 року.

Слід зазначити, що з 10.12.2018 року до теперішнього часу (протягом 172 днів), Тендерним комітетом Замовника не прийнято ніякого рішення щодо ТОВ «Небозвід», а саме: щодо відхилення пропозиції ТОВ «Небозвід» або визнання його переможцем закупівель.

Відповідно до п.14.9 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг, затвердженого наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.17 р. № 497, яким Тендерний комітет Замовника повинен керуватися при проведенні процедури закупівлі, Замовник здійснює наступні дії:

- Замовник у строк, що становить не більше 21-го робочого дня з моменту закінчення електронного аукціону, здійснює аналіз визначеної Системою пропозиції з найнижчою ціною на предмет відповідності Учасника, що її подав, встановленим кваліфікаційним вимогам та аналіз запропонованого товару на відповідність технічним вимогам, зазначеним в документації допорогових торгів, у тому числі на предмет наявності або відсутності параметрів «Стоп-інформації».

- У виняткових випадках за наявності відповідного обґрунтування відповідального підрозділу або іншого підрозділу, залученого до перевірки пропозицій, строк перевірки пропозиції Учасника може бути продовжений за рішенням Комітету не більше ніж на 15 робочих днів.

- У разі відповідності пропозиції Учасника вимогам, зазначеним в документації допорогових торгів, такий Учасник визнається переможцем закупівель, про що складається протокол Комітету. Інформація про визначення переможця оприлюднюється протягом одного робочого дня з дня прийняття рішення. Пропозиції інших Учасників у такому випадку не розглядаються.

- У разі якщо пропозиція Учасника не відповідає технічним вимогам до предмета закупівлі та/або вимогам кваліфікації Учасників, або за наявності інших підстав, передбачених розділом 9 цього Порядку, Комітет відхиляє таку пропозицію, про що складається протокол. Підстави відхилення оприлюднюються Підрозділом, відповідальним за закупівлі, в Системі протягом трьох робочих днів з моменту прийняття такого рішення.

- У разі відхилення пропозиції Учасника, який запропонував найнижчу ціну, в такому ж порядку розглядається наступна пропозиція з найнижчою ціною, визначена Системою.

Доводимо до Вашого відома, що Тендерний комітет БУ «Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування» грубо порушив вимоги Порядку закупівель товарів, робіт та послуг, затвердженого наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.17 р. № 497 та не прийняв ніякого рішення щодо пропозиції ТОВ «Небозвід» впродовж 21 дня (з можливим подовженням у виняткових випадках ще на 15 днів).

Безпідставне затягування прийняття рішення щодо пропозиції ТОВ «Небозвід» до 172 днів (на момент одання даної скарги) наносить значну шкоду фінансовим інтересам ПП «Олімп», так як маючи надію на розгляд Тендерним комітетом Замовника пропозиції ПП «Олімп» після відхилення пропозиції ТОВ «Небозвід», наше підприємство тримає у законсервованому вигляді значну частину ресурсів (як матеріальних так і трудових), які необхідні для виконання договору, який може бути укладеним із ПП «Олімп» у разі визнання його переможцем.

Як було зазначено вище, тендерна пропозиція ТОВ «Небозвід» (першого учасника, пропозицію кого до теперішнього часу не відхилено) не відповідає вимогам Документації допорогової закупівлі № УБГ18П-204 Замовника. Невідповідність тендерної пропозиції полягає у наступному:

1.

Форма «Цінова пропозиція» оформлена з порушенням вимог тендерної документації:

1) У п.2 таблиці «Місячний кошторис на один медичний пункт» не вірно вказано відрахування в соц.заходи (ЕСВ), які дорівнюють 22%. При місячному фонді оплати праці в розмірі 60,00 тис.грн., ЕСВ дорівнює 13,20 тис.грн. (в таблиці зазначено 9,9).

2) Загальний підсумок усіх позицій у даній таблиці становить 130,98 тис.грн., а у даного учасника 119,98 тис.грн.

3) Так як учасник надав витяг з Реєстру платників ПДВ, то він є платником ПДВ, але у ціновій пропозиції у п.6 (Загальна вартість пропозиції без ПДВ) та у п.7 (Загальна вартість пропозиції з ПДВ) він зазначив суму без ПДВ – 24475750,00 грн.

У тендерній документації у розділі «Роз'яснення щодо участі Учасників неплатників ПДВ» зазначено, що **неплатник ПДВ** повинен привести свою цінову пропозицію до рівних умов з іншими Учасниками аукціону – платниками ПДВ, а саме: **цінова пропозиція повинна бути зазначена з урахуванням ПДВ (20%)**.

Тобто, у будь якого випадку, учасник (платник ПДВ або не платник ПДВ) повинен у тендерній пропозиції зазначити цінову пропозицію з ПДВ, чого ТОВ «Небозвід» зроблено не було.

Одже, ТОВ «Небозвід» штучно занижив свою цінову пропозицію не зазначивши суму ПДВ 20% та допустивши арифметичні помилки при розрахунку кошторису, внаслідок чого його пропозиція стала найбільш економічно вигідною для Замовника.

2.

Додаток 1 «Критерії оцінки Учасника процедури закупівлі послуг надання домедичної допомоги працівникам бурових бригад», Розділ «Технічні критерії кваліфікації»

П.3 Наявність обладнання та медикаментів у кількості, необхідній та достатній для виконання робіт, надання послуг:

- Довідка за підписом керівника на бланку Учасника, згідно Таблиці №4 «Відомості про матеріально-технічні ресурси» з інформацією про наявність матеріалів та обладнання необхідних для виконання договору згідно вимог Технічного завдання п.3.3.1.»

У довідці 4 «Відомості про матеріально-технічні ресурси» зазначено наявність обладнання та медикаментів у кількості, достатній для роботи тільки на одній буровій, що не є підтвердженням наявності обладнання та медикаментів у кількості, необхідній та достатній для виконання робіт, надання послуг для 17 бурових.

У даній довідці не зазначено у повному обсязі запитувану інформацію, а саме: **щодо належності (власні/орендовані)**

3.

Додаток 1 «Критерії оцінки Учасника процедури закупівлі послуг надання домедичної допомоги працівникам бурових бригад», Розділ «Акредитація».

П.1 Відповідність учасника вимогам які пред'являються до осіб, що виконують роботи, надають послуги, відповідно до чинного Законодавства:

- інформація у довільній формі про те, що відомості **про юридичну особу**, яка є учасником, не вносились до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.

На виконання даної вимоги надано довідку №277 від 04.12.2018 р., у якій зазначено: «...подтверждает тот факт, что информация о должностных лицах и участниках Общества не вносилась в Единый реестр лиц, совершивших коррупционные деяния».

Так як у даній довідці інформація про юридичну особу не зазначена, то даний факт можна розцінити як не надання запитуваної довідки.

4.

Додаток 1 «Критерії оцінки Учасника процедури закупівлі послуг надання домедичної допомоги працівникам бурових бригад», Розділ «Акредитація».

П.2 Не проведення у відношенні учасника (юридичної особи) процедури ліквідації, відсутність рішення суду про визнання учасника (юридичної особи, приватного підприємця) банкрутом і про відкриття справи про банкрутство.

На виконання даної вимоги надано лист-гарантію №279 від 04.12.2018 р., у якому зазначено: «...гарантируют тот факт, что Общим собранием Общества не принималось решение об открытии процедуры ликвидации или банкротства».

Так як у даному листі не зазначена запитувана інформація щодо не проведення у відношенні учасника процедури ліквідації, відсутність рішення суду про визнання учасника банкрутом і про відкриття справи про банкрутство, то даний факт можна розцінити як не надання запитуваної інформації.

Із вищевказаного вбачається, що тендерна пропозиція ТОВ «Небозвід» не відповідає вимогам Документації допорогової закупівлі № УБГ18П-204 Замовника та має бути відхилена.

Відповідно Положення про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 16.05.2018 р. №338, будь-який Контрагент має право звернутись до Конфліктної комісії Товариства стосовно рішення Замовника, дії або бездіяльності замовника (Товариства або філії Товариства) відповідно до п.6 Порядку.

Відповідно до п.6 Порядку, до компетенції Конфліктної комісії відноситься розгляд скарг, інформаційних повідомлень щодо умов, визначених у документації із закупівлі та інші питання, пов'язані із здійсненням процедури закупівлі Товариством/ філіями.

З огляду на вищевказане,

ПРОШУ:

1. Зобов'язати АТ «Укргазвидобування» в особі філії Бурове управління «Укрбургаз» невідкладно розглянути пропозицію ТОВ «Небозвід» по закупівлі «УБГ18П-204_85140000-2 Послуги у сфері охорони здоров'я різні (надання домедичної допомоги працівникам бурових бригад)» лот № 2, винести рішення щодо відхилення пропозиції ТОВ «Небозвід» та оприлюднити його відповідно до Порядку закупівель товарів, робіт та послуг, затвердженого наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.17 р. № 497.

Директор ПП «Олімп»



Скоренкова А.М.